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 ÖNEMLİ NOTLAR 
 Bu cihazı bağlamadan ve kullanmadan önce, daha sonraki kullanımlar için

saklamanızı tavsiye ettiğimiz bu el kitabındaki talimatları dikkatlice okuyun.

 Bu el kitabı ürünün ayrılmaz bir parçasıdır ve yeni sahibinin montaj, çalıştırma
ve güvenlik talimatlarını bilmesi için cihazla birlikte verilmesi gerekmektedir.

 Cihazın yanlış monte edilmesi üretici firmanın sorumluluğunu ortadan kaldırır.

 DİKKAT 
 Yangın ve elektrik çarpma riskini önlemek için bu ekipmanı asla yağmur veya

neme tabi tutmayın!

 GÜVENLİK ÖNLEMLERİ 
1. Önemli bilgiler içerdiğinden dolayı Bakım & Güvenlik uyarılını dikkatlice okuyun.
2. Cihazın güç kaynağının voltajı, elektrik çarpma riski oluşturucak yüksek değerlere

sahiptir. Bu sepeble güç kaynağı takılı iken asla bu ürünü kurmayın, bağlamayın,
bağlantısını kesmeyin.

3. Ürünün metal aksamı elektrik kablosu ile topraklanmıştır. Elektrik prizinin topraklı
olmaması halinde, terminal aracılığı ile ürünü topraklayacak olan kalifiye bir
elektrikçiyi arayın.

4. Kablonun zarar görmesini engellemek için, güç kaynağı kablosunun
ezilmediğinden veya çiğnenmediğinden emin olun.

5. Elektrik çarpma riskini önlemek için ürünü asla açmayın, içinde kullanıcının
kullanabileceği bir parça yoktur.

6. Kısa devreye sebep olabileceğinden, yabancı cisimlerin veya sıvıların cihaza
girmediğinden emin olun.

7. Bu kılavuzda belirtilmeyen tamiratları asla yapmaya çalışmayın. Aşağıdaki
durumlarda yetkili servis veya yüksek niteliklere sahip personel ile irtibat kurun:

a. Ürünün çalışmaması (veya anormal şekilde çalışması),
b. Güç kaynağı kablosunun ciddi olarak zarar görmesi,
c. Ürünün içine yabancı cisim veya sıvı girmesi,
d. Ürünün ağır darbeye maruz kalması.

8. Ürünü uzun bir süre kullanılmaması durumunda kapatın ve güç kaynağı
kablosunu çıkarın.

9. Ürün garip koku veya duman çıkarıyor ise hemen kapatın ve güç kaynağı
kablosunu çıkarın.
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 ÖNLEMLER 
 Ürünün havalandırma ızgaralarını kapatmayın.

 Amplifikatörlerinin uzun süre fazla yüklü olarak çalışmasına izin vermeyin.

 Güvenli bir şekilde teması garanti etmek için cihazın üzerinde gevşeyen vidalar
varsa, iyice sıkın.

 Cihazın üzerindeki kumanda parçalarını zorlamayın (anahtar, klemens vs.)

 ELEKTRİK HATTININ KULLANIMI İLE İLGİLİ ÖNLEMLER 
 Elektrik kablosunu prize takarken ve çıkarırken riski önlemek için fiş sıkıca

tutulmalıdır.

 Uzun süre kullanılmayacağı durumlarda elektriği kesmek amacıyla ünitenin fişi
prizden çıkarılmalıdır.

 Elektrik kablosuna zarar vermemek için kabloyu kırmayınız, çekmeyiniz, sivri
ve keskin malzemeler ile müdahalede bulunmayınız.

 Topraklı priz kullanınız.

 KONUMLANDIRMA 
 Cihazın yanları ve arkası duvardan 1 metre uzağa gelecek şekilde yerleştirilmeli

ve aşağıdaki ortamlara konulmamalıdır;
o Nemli ortamlar
o Direk güneş ışığı veya diğer güçlü ısı yayıcıları altına
o Havalandırmanın olmadığı ortamlar
o Güçlü titreşimler

Bu gereksinimler garanti edilemiyorsa, olumsuz ortam koşullarından 
kaynaklanabilecek herhangi bir kesintiyi önlemek için aygıta düzenli olarak 
bakım yapılmalıdır.  

 ÜNİTENİN KONTROLÜ 
 Güç kaynağının kapatıldığından, güç kaynağının ve bu üniteye bağlı diğer cihaz

ve hatların elektrik kaynağından ayrıldığına emin olun.

 Kendiniz bu üniteyi söküp tamir etmeye çalışmayın. Aksi takdirde elektrik
çarpması veya yangın riski olabilir. Bu kılavuzun ilerleyen sayfalarında
belirtilen yöntemler ile sorunları çözemiyorsanız, kalifiye bir teknisyeni aramalı
veya firmamıza danışmalısınız. Sistemin zorlanarak kullanılması, elekrik
çarpması veya yangına sebep olabilir.

 TEMİZLİK 
 Bu ünitenin temizlenmesi gerektiğinde temiz bir bez vb. ile tozları alabilirsiniz.

Benzol, tiner, alkol gibi çözücüler, güçlü uçucu, ağartıcı veya yanıcı özelliklere
sahip diğer sıvıları ünitenin gövdesinin temizliği için kullanmayınız.
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c. Equalizer: Ses üstünde birçok iyileştirme yapılabilir. Detaylı açıklamalar için bkz 5.2.2.a.Equalizer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d. Crossover: Ses sinyallerinin cutoff frekansı altında ya da üstünde kalan kısımlar bu özellik sayesinde 

engellenebilir. Detaylı açıklamalar için bkz. 5.2.2.b.Crossover.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şek.44. Çıkış Ayarları / Crossover 

Şek.43. Çıkış Ayarları / Equalizer 
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e. Limiter: Seste birden oluşan yüksek noktalar, belli bir eşiğe kadar çıkabilmesi için kısıtlanabilir veya 

kesilebilir. Detaylı açıklamalar için bkz. 5.2.2.c.Limiter. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şek.45. Çıkış Ayarları / Limiter 

f. Volume: Çıkış ses seviyesi ayarlanır. 0 – 40 dB aralığında ayar yapılabilir. Bkz. Şekil 46. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şek.46. Çıkış Ayarları / Volume 
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g. Invert: Sağ ve sol kanallarda sinyal ayrı ayrı invert edilebilir. Bkz. Şekil 47. 

 

 

 

 

 

 

Şek.47. Çıkış Ayarları / Line Input 1 Inverter 

h. Mute: İlgili kanalın kutucuğu seçilerek, çıkış sessize alınabilir.  

5.2.2. Equalizer - Crossover - Limiter 

5.2.2.a.Equalizer  

Bu bölüm sadece Equalizer’ın açıklaması için ayrılmıştır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şek.48. Çıkış Ayarları / Equalizer 

1. Parametric Equalizer: 7 adet filtreden oluşmaktadır. Her bir filtrenin özellikleri ister yukarıdaki grafik 

üzerinden manuel olarak, ister aşağıdaki tabloda Frequency üzerinden değer girerek değiştirilebilir.   
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8. KABLO BAĞLANTI ŞEMASI

Şekil 53, 54 ve 55’te çeşitli senaryolarda DOC16’nın kablo bağlantıları örneklerle açıklanmıştır. 

Örnek 1 

Şekil.53. DOC16/D4250IP Bağlantı Şeması 

Yukarıdaki şekilde (Şekil 53), 1 adet DOC16 ile, 2 adet D4250IP arasındaki mono bağlantı şekli gösterilmiştir. Mono bağlantı için D4250IP arka 
panelinde bulunan 2P dip switch kolları yukarı pozisyonda olmalıdır. Detaylı bilgi için D4250IP kullanma kılavuzuna 
başvurunuz:www.mikafon.com.tr 

*D5240IP: DOC16 ile birlikte EN54-16 sistemine uygun çalışması için tasarlanmış güç amplifikatörüdür.

http://www.mikafon.com.tr/
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